173. Myvynnissda on 6 voiftoarpaa ja 9 arpaa, joilla e1 voita.
Pekka vo1 saada 0, 1, 2 ta1 3 voittoarpaa.

S11s satunnaismuuttuyjan X arvotovat 0, 1, 2 ja 3.

Vastaavat todennédkoisyydet ovat
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Odotusarvoon py-0+ py-1+p>-2+ p3-3=12
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176. 6 ja lisdnumero: (6— ~1.37-107°
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178. a) Kahden kortin jonoja on 52 - 51. Sellaisia jonoja, joissa on par1 eli
saman arvoiset kortit, on 52 - 3 (Ensimmaéainen voi olla mikéi tahansa,
toisen kortin arvo on sama.)
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P(Par1) 59.51 51 17 0.0588

b) Kahden kortin osajoukkoja on (522] :

Sellaisia joukkoja, joissa on part, on 13- (;)

(Parin korttien arvo voi olla mikéa tahansa; samanarvoisista korteista

. . (4
vol muodostaa parin 5 tavalla.)
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P(Pan) = (52] = 1336 — 17 ~ (0.0588
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